



美国将使用新恐怖威胁警戒系统 “五色”改“两级”

美国定于26日开始实施新版恐怖威胁警戒系统,取代现行“五色警戒系统”。

取代绿、蓝、黄、橙、红“五色警戒系统” 新系统能确切告知面对威胁该做什么、如何准备等

新系统分“升级威胁”和“迫近威胁”两级

相比“五色警戒系统”将恐怖威胁由低至高分绿、蓝、黄、橙、红5个级别,新系统只把威胁分为两级——“升级威胁”和“迫近威胁”。

“升级威胁”意味着,美国面临可信恐怖威胁;“迫近威胁”意味着,美国所面临威胁可信、明确、即将发生。

国土安全部将根据不同威胁状况,经由媒体、社交网站和微博发布警示信息。警示信息包括面临威胁的地理区域、可能遇袭的目标、公众应采取的应对措施等。部分警示信息不向全体公众发布,只提供执法部门或直接受威胁影响的人。

更换原因:旧系统无法提供清楚信息

两种警戒级别有效期均为两周,到期自动失效。如果威胁持续存在,当局将重新评估威胁状况,重新发布警戒级别。国土安全部部长珍妮特·纳波利塔诺20日说,更换警戒系统原因之一是旧系统无法提供清楚信息。公众不清楚每种颜色具体意味着什么。相比而言,新系统“确切告诉人们(面对威胁)该做什么、如何准备、如何获取更多信息”。

辞典:五色警戒系统

2001年“9·11”恐怖袭击发生后,美国一直采用“五色警戒系统”,即以红、橙、黄、蓝、绿五种颜色表示恐怖威胁级别,从高到低分别对应严重、高、升高、需警戒、低等五级恐怖威胁。

“五色警戒系统”实施近十年后,外界日益抱怨该系统过于繁杂,并且在发布警报时缺乏具体信息,为此美国国土安全部2009年7月开始召集专家研究更新事宜,直至今年1月末推出“两级”警报系统,随后在全美执法系统及机场、港口等交通系统进行了为期三个月的试运行。

典故:美国至今处于黄色警戒状态

2006年至今,美国全国一直处于黄色警戒状态,即面临“升级恐怖袭击风险”;航空业处于橙色警戒状态,即面临“高恐怖袭击风险”。今年2月,美国国土安全部部长纳波利塔诺在国会作证时曾指,目前商业航班依然是恐怖分子对美国发动袭击时的首选,为此国土安全部加强部署,现在已可根据政府提供的观察名单,对美国国内及飞往美国的旅客进行百分之百的筛查。

综合新华社电



国家安全五色警戒系统



圣象地板·木门·衣柜

圣象集团成功打造全球绿色产业链

圣象地板1996-2010年连续15年全国销量遥遥领先

红星美凯龙特邀圣象集团总裁 联合登售 力惠绿城

4月24日

10:00-12:00

预约1个电话立省1000元

■ 预售卡=1000元, 疯狂超值惠

■ 圣象标准木门666元/扇起

■ 圣象地板高品质仿实木89元/平米起

■ 圣象衣柜158元起

联合返现5%

红星店 60139113 凤凰城店 86022862 居然之家店 60189686 西建材店 68897768
 亚星西建材店 18937133308 好易家店 18937636205 家得宝店 18937636206
 红星木门店 55558286 红星衣柜店 55558103 东大街衣柜店 60396336